

**FE DE ERRATAS**

Por error involuntario no atribuible a la Gaceta Oficial de Bolivia, se realiza las siguiente corrección:

En el Parágrafo II del Artículo 40, del Decreto Supremo No. 29423 de 16 de enero de 2008, publicado en Edición Especial No. 0108, el 18 de enero de 2008.

*Dice:*

“... cuando corresponda, no financiarán...”

*Debe decir:*

“... cuando corresponda, no financiaran...”

